

# Minimálne požiadavky na rozsah poistného krytia – komplexné poistenie

## 1. Základné informácie o poistníkovi a poistených

Mesto Topoľčany sa nachádza na západnom Slovensku, na severe Nitrianskeho kraja, v okrese Topoľčany. So svojou rozlohou 27,58 km<sup>2</sup> je 100. najrozľahlejším mestom Slovenskej republiky.

Mesto sa rozprestiera v údolí rieky Nitra na jej pravom brehu a je obklopené dvoma horskými pásmami: Z juhovýchodu pohorím Tribeč a zo severozápadu Považským Inovcom.

K mestu patria aj mestské časti Veľké a Malé Bedzany v severovýchodnej časti územia.

Z hľadiska veľkostnej kategorizácie sídiel sa radí jeho územie medzi mestské, stredne veľké sídla, ktoré zároveň zohrávajú úlohu centra regiónu zabezpečujúceho vyššiu a špecifickú obslužnú infraštruktúru pre obyvateľov všetkých obcí okresu. Topoľčany sa skladajú z 3 katastrálnych území.

Naprieč územím vo východnej časti preteká rieka Nitra, ktorá je najvýznamnejším vodným tokom mesta.

Počet obyvateľov k 31.12.2023: 24 050

Bližšie informácie o poistených a ich činnosti nájdete na webových sídlach príslušných spoločností.

**Poistník:** Mesto Topoľčany

**Poistení:** Mesto Topoľčany  
Organizácie a subjekty uvedené v prílohe č. 1

Ujednáva sa, že pokiaľ vznikne nová organizácia poistníka (mesta), a to s charakterom majetku ako majetok už poistený alebo z rovnakým charakterom činnosti ako činnosti už poistené v poistení zodpovednosti, je táto automaticky poistená v rozsahu tejto poistnej zmluvy.

## A. MAJETKOVÉ POISTENIE

### 1. Predmet poistenia

Predmetom poistenia sú veci vo vlastníctve poisteného, špecifikované v tomto opise predmetu zákazky ako aj v jej prílohách.

Poistenie sa vzťahuje aj na veci vo vlastníctve cudzích osôb, ak ich poistený užíva alebo ich prevzal pri poskytovaní služby na základe písomnej zmluvy.

Poistné krytie sa vzťahuje aj na:

- a) náklady na vypratanie miesta poistenia po poistnej udalosti, vrátane strhnutia stojacich častí, odvoz sutiny a iných zvyškov na najbližšiu skládku a na ich uloženie alebo zničenie,
- b) náklady na demontáž alebo remontáž ostatných nepoškodených poistených vecí a na stavebné úpravy vykonané v súvislosti so znovu obstaraním alebo opravou vecí poškodených, zničených alebo stratených pri poistnej udalosti.

## 2. Informácie k dobe trvania poistnej zmluvy a splatnosti poistného

**Splátky:** štvrtročné (v prípade pod ročnej platby poistného nebude účtovaná žiadna prirážka na poistnom)

**Poistná doba:** 5.6.2024 – 4.6.2028 na dobu určitú

## 3. Rozsah poistného krytia (miesto poistenia, predmet poistenia, poistná suma, limit plnenia, spoluúčasti, poistené nebezpečia)

### Miesta poistenia:

- Katastrálne územie mesta Topoľčany
- Katastrálne územie Veľké Bedzany a Malé Bedzany ( časť mesta Topoľčany)

### A. ŽIVELNÉ POISTENIE

Poistenie sa dojednáva na nové ceny, pokiaľ nie je uvedené pri príslušnej poistenej veci inak. Dojednáva sa, že poistenie všetkých poistených položiek sa vzťahuje ako na veci vo vlastníctve poistených subjektov (vedené v účtovnej evidencii poistených), tak aj na cudzie veci, ktoré poistení užívajú na základe písomnej zmluvy, alebo prevzali na základe písomnej zmluvy.

POISTENÉ VECI	Súbor/ výber	Poistná suma (EUR)	Poistná hodnota/ limit plnenia (EUR)
1. Súbor vlastných budov, hál a stavieb vrátane príslušenstva Predmetný súbor je poistený vrátane : stavebných súčastí, EZS, kamerových systémov, anténnych systémov, informačných panelov, garáží, čakární, kuchynských liniek, slnečných kolektorov a solárnych systémov, fotovoltaických elektrární vrátane ich zariadení, zábranných prostriedkov, umelecko-remeselných alebo historických diel, ktoré sú súčasťou alebo príslušenstvom poistených budov, hál a stavieb.	súbor	224 946 457,-	nová cena
2. Súbor ostatných stavieb, ktoré netvoria položku č. 1. Poistenie sa vzťahuje napr. na: podzemné stavby, inžinierske siete, kanalizácie vrátane septikov, nádrží, studní, oplotení, ihrísk, lavičiek, fontán, zavlažovacích systémov, odpadkových košov – nádob, komínov, oporných múrov, verejného osvetlenia, signalizačných zariadení, mobiliárov, radarových meničov, dopravných objektov (dopravné značenia, semaforey), stožiare, pozemné komunikácie, cesty, chodníky, spevnené plochy, parkoviská, sadové a parkové úpravy, vonkajšie úpravy, foliovníky, skleníky, ďalej slnečné kolektory a solárne systémy a fotovoltaické elektrárne vrátane ich zariadení – pokiaľ nie sú umiestnené na budovách, mosty, stavby na vodných tokoch (napr. mosty, lavičky hrádze, nádrže) vrátane všetkých rozostavaných nehnuteľností.	súbor	79 314 568,-	10 000 000,-
<b>Poistenie tohto súboru na 1. riziko</b>			

**POISTENÉ VECI**

	Súbor/ výber	Poistná suma (EUR)	Poistná hodnota/ limit plnenia (EUR)
3. Súbor skiel. <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		20 000,-
4. Súbor strojov, elektronických zariadení a inventárov vrátane drobného hnuťelného majetku a investičného hnuťelného majetku, operatívnej evidencie, účtu spotreby, cudzích motorových vozidiel s pridelenou EČV – vozidlá odtiahnuté na parkovisko poisteným alebo pod záštitu poisteného, pracovných strojov, samohybných a pracovných strojov prípojných, koľajových vozidiel (pokiaľ sa v čase poistnej udalosti nachádzajú na mieste poistenia), biblioboxov, informačných panelov a kioskov, automatov pre príjem alebo výdaj cenín vrátane jeho obsahu. <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		500 000,-
5. Súbor zásob (napr. materiál, tovar, nedokončená výroba, nedokončená stavebná výroba, polotovary, výrobky,...) <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		5 000,-
6. Súbor umeleckých diel, starožitností, zbierok, vecí zvláštnej kultúrnej a historickej hodnoty vrátane exponátov na výstavách, zapožičaných exponátov vrátane historických vozidiel. <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		300 000,-
7. Súbor peňazí v hotovosti (súbor platných tuzemských aj cudzozemských bankoviek a mincí v hotovosti), v príručných pokladniach, pokladniach a trezoroch a iných cenín/cenností vrátane vnesených cenných vecí detí, žiakov, študentov, zamestnancov, návšteví, klientov, pacientov alebo ďalších osôb. Dojednáva sa, že poistené sú peniaze, peniaze a ceniny v automatoch na príjem a výdaj peňazí a cenín, cenné papiere, ceniny, klenoty, výrobky z drahých kovov drahých kameňov a perál, drahé kamene, perly, šeky, depozitné certifikáty, cenné známky, poštové známky, kolky, poukážky, losy, karty na naftu a benzín, telefónne karty, stravné lístky, diaľničné známky, lístky na MHD, dobíjacie kupóny do mobilných telefónov, platobné a šekové knižky, platobné a kreditné karty a iné obdobné dokumenty tohto charakteru. <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		50 000,-
8. Súbor cudzích vecí vnesených alebo odložených na mieste na to určenom alebo na mieste kde sa obvykle veci odkladajú, veci vo vlastníctve detí, žiakov, študentov, návšteví, klientov, pacientov alebo ďalších osôb. Ďalej súbor vecí zamestnancov, ktoré obvykle nosia do práce alebo ktoré sa nachádzajú v mieste poistenia v súvislosti s výkonom ich povolania v záujme zamestnávateľa. <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		1000,-
9. Súbor písomnosti, plánov, projektov,	súbor		5 000,-

POISTENÉ VECI	Súbor/ výber	Poistná suma (EUR)	Poistná hodnota/ limit plnenia (EUR)
obchodných kníh, kartoték, výkresov, magnetických pásov a diskov, ostatných nosičov dát a záznamov na nich, software. <b>Poistenie na 1. riziko.</b>			
10. Súbor hnutelných vecí pri preprave. <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		30 000,-
11. Nedokončený dlhodobý hmotný majetok, tzn. dlhodobý hmotný majetok pred uvedením do užívania (súbor investícií) <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		5 000 000,-
12. Zachraňovacie náklady a náklady na demoláciu a odstránenie sutín (nákladov na hasenie, demolovanie, vyčistenie a odvoz sutín, likvidáciu zvyškov a následkov poistnej udalosti vrátane dočasného premiestnenia majetku, obnovu a naplnenie hasiacich prístrojov a podobných zariadení po poistnej udalosti týkajúca sa všetkých predmetov poistenia) <b>Poistenie na 1. riziko</b>	súbor		1 000 000,-

Maximálny ročný limit plnenia pre všetky riziká s výnimkou FLEXY je 15 mil. EUR

Špecifikácia poistených rizík	Spoluúčasť (EUR)
Požiar, výbuch, priamy úder blesku, pád lietadla jeho časti alebo nákladu, (vrátane škôd spôsobených hasením, strhnutím alebo vypratáním v dôsledku niektorej z týchto udalostí	500,-
Povodeň alebo záplava vrátane spätného vystúpenia vody	500,-
Vichrica alebo krupobitie (aj pre veci na voľnom priestranstve)	100,-
Zosuv pôdy, zrútenie skál alebo zemín, zosuv alebo zrútenie snehových lavín	500,-
Pád stromov, stožiarov alebo iných predmetov	100,-
Ťarcha snehu alebo námrazy	100,-
Zemetrasenie	500,-
Voda vytekajúca z vodovodných zariadení	100,-
Pretlak alebo zamŕzanie vody vo vodovodnom potrubí	100,-
Zadymenie, dym	100,-
Aerodynamický tresk	500,-
Náraz vozidla	500,-
Indukcia, prepätie	100,-
Vniknutie atmosférických zrážok	100,-
Poistenie skiel	30,-
Poškodenie zateplenia fasády, strechy, vnútorného alebo vonkajšieho zateplenia budovy živočíchmi	100,-
Preprava vecí v zmysle bodu 10	30,-

## **Zvláštne dojednania pre živelné riziká**

### **Poistenie skiel**

Pokiaľ nie je špecifikované, predmetom poistenia skiel vždy sú: súbor skiel vrátane skiel opláštenia budovy, opláštenie zastávok, sklá výkladov, sklá vstupných dverí, zrkadiel, dopravných zrkadiel, neodnímateľných snímačov zabezpečovacích zariadení, nalepené fólie, nápisy a maľby alebo iné výzdoby pokiaľ sú súčasťou poisteného skla, firemné štíty, markízy vyrobené zo skla, svetelné reklamy a nápisy vrátane elektrických inštalácií a nosných konštrukcií, sklenené pulty, vitríny a sklenené steny.

Dojednáva sa, že poistené sú aj – náklady na špeciálnu povrchovú úpravu skla so sublimitom plnenia 3 000,- EUR.

Pre účely tejto poistnej zmluvy sa dojednáva, že za rozbitie skla sa považuje aj také rozbitie skla, pri ktorom je ohrozená bezpečnosť ľudí a je nevyhnutná jeho výmena.

### **Náklady na hasenie, odstránenie vecí, vypratanie a odvoz sutín**

Dojednáva sa, že poisťovňa mimo rámec hornej hranice poistného plnenia zjednaného pre predmet poistenia, ktorého sa poistenie nákladov týka, nahradí po poistnej udalosti okolnosťami primerané a účelne vynaložené náklady poisteného na:

- Hasenie, odstránenie a likvidáciu poškodeného alebo zničeného predmetu poistenia, vypratanie a vyčistenie miesta poistenia, odvoz / presun na skládku, uloženie na skládku
- Obnovu náplne hasiacich prístrojov a hasiacich a podobných zariadení (napr. sprinklerových, na potlačenie výbuchu) použitých pri zdolávaní požiaru predmetu poistenia

### **Spätné vystúpenie vody z kanalizačného potrubia v rámci poistenia rizika – povodeň a záplava**

Odchyľne sa dojednáva, že povodňou a záplavou sa tiež rozumie také vystúpenie vody do budovy z kanalizačnej siete, v dôsledku zvýšenej hladiny spodnej vody alebo nahromadených vôd z atmosférických zrážok.

### **Pád stromov, stožiarov alebo iných predmetov**

Dojednáva sa, že poistenie sa vzťahuje na poškodenie alebo zničenie predmetu poistenia pádom stromov, stožiarov alebo iných predmetov, tiež vtedy, ak sú aj súčasťou poškodeného alebo zničeného predmetu poistenia alebo súčasťou toho istého súboru ako poškodený alebo zničený predmet poistenia.

### **Náraz vozidla**

Nárazom vozidla sa rozumie bezprostredný náraz vozidla do predmetu poistenia. Poistenie sa vzťahuje na poškodenie alebo zničenie predmetu poistenia nárazom vozidla aj vtedy, pokiaľ je vozidlo súčasťou poškodeného alebo zničeného predmetu poistenia alebo súčasťou toho istého súboru ako poškodený alebo zničený predmet poistenia. Poistenie sa vzťahuje tiež na škody spôsobené vozidlom prevádzkovaným či riadeným poistníkom, poisteným alebo oprávnenou osobou.

### **Voda vytekajúca z vodovodných zariadení**

Dojednáva sa, že za vodu vytekajúcu z vodovodných zariadení sa považuje aj voda unikajúca z riadne inštalovaných a udržiavaných dažďových zvodov akéhokoľvek druhu. Poistenie sa vzťahuje aj na poškodenie týchto riadne inštalovaných a udržiavaných dažďových zvodov v dôsledku tlaku kvapaliny v nich alebo zamrznutím vody v nich.

Ďalej sa dojednáva, že za vodu vytekajúcu z vodovodných zariadení sa považuje aj voda unikajúca z vodovodných zariadení v dôsledku ich tlakových skúšok, opráv alebo úprav na týchto zariadeniach alebo stavbách.

Ďalej sa dojednáva, že poistenie sa vzťahuje aj na únik hasiaceho média zo samočinných hasiacich prístrojov:

- Poistenie sa dojednáva i pre prípad poškodenia alebo zničenia poistenej veci, vzniknutého v dôsledku nežiadúceho úniku vody alebo iného hasiaceho média zo samočinných hasiacich

prístrojov inštalovaných v mieste poistenia. K samočinným hasiacim prístrojom patria aj trysky, potrubné vedenie vody alebo hasiaceho média, zásobníky vody alebo hasiaceho média, ventily, čerpadlá, a akékoľvek iné zariadenia, to však za podmienky, že slúži výhradne pre účely prevádzky týchto samočinných hasiacich zariadení.

- Poistenie sa vzťahuje aj na škody na samočinných hasiacich zariadeniach a na škody spôsobené v súvislosti s ich tlakovými skúškami, alebo opravami a úpravami stavieb alebo samočinných hasiacich zariadení.

Ďalej sa dojednáva, že za vodovodné zariadenia sa považuje aj:

- Potrubie pre prívod, rozvod vody vrátane armatúr a zariadení na ne pripojených
- Automatické práčky, umývačky riadu a sušičky prádla
- Rozvody pre kúrenie a klimatizačné systémy vrátane telies a zariadení na ne pripojených

Ďalej sa dojednáva, že z poistenia poisteného rizika Voda vytekajúca z vodovodných zariadení vzniká právo na poistné plnenie tiež vtedy, pokiaľ príde k poškodeniu alebo zničeniu:

- Potrubia alebo vykurovacích telies vodovodných zariadení vrátane armatúr, ak k nemu prišlo v dôsledku pretlaku alebo zamrznutia kvapaliny v nich
- Kotlov, nádrží a výmenníkových staníc vykurovacích systémov, klimatizačných systémov alebo iných zariadení, ak k nim prišlo v dôsledku zamrznutia kvapaliny v nich.

### **Zamrznutie vody vo vodovodnom potrubí – pripojené zariadenia**

Dojednáva sa, že zamrznutie vody vo vodovodnom potrubí sa vzťahuje tiež na škody na zariadeniach pripojených na toto potrubie (vrátane nákladov na odstránenie škody a škôd na týchto zariadeniach), pokiaľ tieto slúžia výhradne k zabezpečeniu prevádzky poistenej budovy a spolupôsobiacou príčinou škody nebolo korózia alebo opotrebenie.

### **Vodné, stočné**

Poistenie sa dojednáva aj pre prípad straty vody spôsobenej nežiadúcim a náhlym únikom vody z vodovodného zariadenia v priamej súvislosti s poistnou udalosťou, ktorá nastala z rizika „voda vytekajúca z vodovodných zariadení“. Poistovňa poskytne plnenie za finančnú stratu vzniknutú stratou vody, ktorú je poistený povinný preukázateľne uhradiť tretej strane. Poistenie sa dojednáva ako poistenie 1. rizika s maximálnym ročným poistným plnením vo výške 5 000 EUR.

### **Preprava – platí pre položku č. 10**

Pre poistenie prepravy sa dojednáva toto individuálne zmluvné dojednanie:

Predmetom poistenia je prepravovaný náklad vrátane batožiny a vecí osobnej potreby zamestnancov a konateľov. Poistenie sa tiež vzťahuje na prepravu hudobných nástrojov patriacich ZUŠ L. Mokrého. Preprava bude prevádzkovaná motorovými vozidlami vo vlastníctve poistníka, poistených alebo vozidlách ich zamestnancov alebo konateľov alebo vozidlami užívanými týmito osobami na základe zmluvy.

Dojednáva sa, že poistenou vecou sú: vlastná a cudzia batožina a veci osobnej potreby, mobilné telefóny, DVD, navigačné zariadenia, GPS, foto a audiovizuálna technika, cennosti, cenné veci, veci zvláštnej hodnoty (veci umeleckej hodnoty -obrazy, grafické a sochárske diela, výrobky zo skla, keramiky a porcelánu, ručne viazané koberce, gobelíny a pod...ak ich hodnota nie je daná iba výrobnými nákladmi ale aj umeleckou kvalitou a autorom diela, veci historickej hodnoty – hodnota je daná tým, že majú vzťah k histórii, historickej osobe či udalosti a pod., starožitnosti – veci spravidla staršie ako 100 rokov, ktoré majú taktiež umeleckú hodnotu, prípadne charakter unikátu, zbierky), písomnosti, výpočtová technika, notebooky a pod.

Základné poistenie vecí prostredníctvom cestnej dopravy sa vzťahuje na poškodenie alebo zničenie poistenej veci:

- Nehodou dopravného prostriedku, alebo mimoriadnou dopravnou situáciou (napr. dopravné manévry za účelom odvrátenia dopravnej nehody, napr. prudké brzdenie alebo zastavenie a pod.)
- Požiarom alebo jeho sprievodnými javmi

- Výbuchom, úderom blesku
- Pádov stromov, stožiarov alebo iných predmetov
- Povodňou, záplavou, víchricou alebo krupobitím
- Zosuvom pôdy, zrútením skál alebo zemín
- Zosuvom alebo zrútením lavín, zemetrasením
- Poistenie sa vzťahuje aj na škody vzniknuté počas nakládky alebo vykládky poistenej veci

Doplňkové poistenie veci počas cestnej dopravy sa zjednáva pre prípad odcudzenia poistenej veci ku ktorému došlo:

- Krádežou, pri ktorej páchatel preukázateľne prekonal prekážky chrániace poistenú vec pred odcudzením
- Lúpežou (ďalej len odcudzenie)

Dojednáva sa, že poistenie prepravy sa zjednáva na celú dobu dňa – 24 hodín, vrátane odcudzenia zo zaparkovaného vozidla a jeho prípojných vozidiel a tiež prídavných boxov. V prípade odcudzenia veci zo zaparkovaného vozidla sa dojednáva, že nesmie byť vidieť, čo je prepravované, vozidlo musí byť uzamknuté a všetky bezpečnostné mechanizmy musia byť aktívne.

Dojednáva sa, že poistenie sa nevzťahuje na škody vzniknuté úmyselným konaním poisteného alebo inej osoby z podnetu poisteného. Poistenie sa vzťahuje na zisteného aj nezisteného páchatela.

Poistenie sa dojednáva vrátane nakládky a vykládky.

#### **Poškodenie zateplenej fasády živočíchmi**

Dojednáva sa, že poistenie sa zjednáva aj pre prípad poškodenia alebo zničenia zateplenej fasády budovy živočíchmi. Za fasádu sa pre účely tohto poistenia považuje fasáda vnútorná, vonkajšia a strecha budovy. Zateplenu fasádou sa rozumie tepelno-izolačný kompozičný systém s tepelnou izoláciou a konečnou povrchovou úpravou omietky alebo omietky s náterom alebo obkladom (obklad, kameň).

#### **Poistenie stavieb, na ktorých sa uskutočňujú stavebné úpravy**

Poistenie budov a iných stavieb sa vzťahuje aj na škody vzniknuté v dôsledku poistených rizík na stavbách, ktoré ešte neboli skolaudované, alebo tie, na ktorých sa uskutočňujú stavebné úpravy, vrátane tých, pre ktoré je potrebné stavebné povolenie. Poistenie sa tiež vzťahuje na stavby v rekonštrukcii alebo vo výstavbe, tiež na poistené veci umiestnené v takejto stavbe. Poistenie sa však nevzťahuje na škody vzniknuté v príčinnej súvislosti so stavebnou alebo montážnou činnosťou.

Poistenie sa vzťahuje aj na stany, siete technického vybavenia, dočasné stavby, drevostavby, hnuťelné stavby (ktoré nie sú pevne spojené so zemou), podzemné stavby a opustené stavby.

Veci vedené na účte investícií sa poisťujú vrátane dodávok, ktoré sa už nachádzajú na mieste poistenia a boli prevzaté na základe preberacieho protokolu, ale neboli ešte fakturované dodávateľom.

V prípade škody na umeleckých, umelecko-remeselných alebo historických dielach, ktoré sú súčasťou alebo príslušenstvom poistenej stavby, poskytne poisťovňa plnenie až do výšky zodpovedajúcej nákladom na uvedenie týchto predmetov poistenia do bezprostredného stavu ako pred poistnou udalosťou alebo primerané náklady na zhotovenie jeho umeleckej alebo umelecko-remeselnej kópie, nie teda iba náklady na zabezpečenie bežného stavebného funkčného prvku.

Dojednáva sa, že poistené živelné riziká z tejto poistnej zmluvy sa vzťahujú aj na veci vo vlastníctve poisteného alebo na cudzie veci užívané na základe písomnej zmluvy alebo prevzaté na základe písomnej zmluvy.

Dojednáva sa, že mobiliárom sa rozumie vybavenie verejného priestoru. Môže sa jednať napr. o lavičky, stojany na bicykle, hracie prvky, pieskoviská a ich príslušenstvo, kvetináče, grily, mobilné kontajnery a stánky, špecifické alebo nadmerné dekorácie, hodiny, elektroinštalčné piliere..

Poistenie všetkých predmetov vrátane drobného investičného majetku, cudzích vecí a vecí zamestnancov sa zjednáva na novú hodnotu (cenu).

Pri rešpektovaní ostatných podmienok VPP a doložiek k poisteniu sa zjednáva, že v prípade že poistenie je dohodnuté na novú cenu, bude poistné plnenie poskytnuté v súlade s príslušnými dohodnutými poistnými podmienkami bez odpočtu opotrebenia, avšak znížené o cenu prípadných zbytkov.

#### **Príčinná súvislosť**

Bez ohľadu na ostatné ustanovenia príslušných VPP sa zjednáva, že poisťovňa poskytne poistné plnenie tiež v prípadoch, kedy bol predmet poistenia poškodený, zničený alebo stratený v príčinnej súvislosti s pôsobením niektorých poistených poistných rizík uvedených v príslušnom článku príslušných VPP, pokiaľ bol postihnutý predmet poistenia proti tomuto poistnému riziku poistený.

Pre poistné riziká ťarcha snehu a námrazy sa tiež dojednáva, že poistenie sa vzťahuje aj na také predmety, ktoré nemajú nosnú konštrukciu.

Dojednáva sa, že poistenie sa vzťahuje aj na veci nachádzajúce sa na voľnom priestranstve, ktoré však sú výrobcom alebo svojou povahou určené k vonkajšiemu využitiu alebo uskladneniu a sú odolné voči poškodeniu alebo zničeniu bežnými atmosférickými zrážkami, s ktorými je podľa ročného obdobia potrebné počítať.

#### **Poistenie parkových a sadových úprav**

Dojednáva sa, že parkovými a sadovými úpravami sa rozumie súbor okrasných drevín nachádzajúci sa v parkoch, sadoch (charakter mestského, obecného alebo zámockého parku), botanických záhrad, arboretach, cintorínoch, školských záhradách a priestranstvách škôl a škôlok. Predpokladom vzniku práva na poistné plnenie je, že sa jedná o parky, sady, priestranstvá...vo vlastníctve poisteného alebo má poistený právo ich užívať na základe písomnej zmluvy, alebo ich prevzal do správy na základe písomnej zmluvy.

**Poistná suma je 30 000,- EUR, poistenie na 1. riziko.**

**Poistenými poistnými rizikami sú požiar, výbuch, priamy úder blesku, pád lietadla prípadne jeho časti alebo nákladu, víchrica a krupobitie.**

## **B. ODCUDZENIE A VANDALIZMUS**

<b>POISTENÉ VECI</b>	<b>Limit plnenia (EUR)</b>
1. Súbor vlastných budov, hál a stavieb vrátane príslušenstva Predmetný súbor je poistený vrátane : stavebných súčastí, EZS, kamerových systémov, anténnych systémov, informačných panelov, garáží, čakární, kuchynských liniek, slnečných kolektorov a solárnych systémov, fotovoltaických elektrární vrátane ich zariadení, zábranných prostriedkov, umelecko-remeselných alebo historických diel, ktoré sú súčasťou alebo príslušenstvom poistených budov, hál a stavieb. Súbor ostatných stavieb, ktoré netvoria položku č. 1. Poistenie sa vzťahuje napr. na: podzemné stavby, inžinierske siete, kanalizácie vrátane septikov, nádrží, studní, oplatení, ihrísk, lavičiek, fontán, zavlažovacích systémov, odpadkových košov – nádob, komínov, oporných múrov, verejného osvetlenia, signalizačných zariadení, mobiliárov, radarových meničov, dopravných objektov (dopravné značenia, semaforey), stožiare, pozemné komunikácie, cesty, chodníky, spevnené plochy, parkoviská, sadové a parkové úpravy, vonkajšie úpravy, fóliovníky, skleníky, ďalej slnečné kolektory a solárne systémy a fotovoltaické elektrárne vrátane ich zariadení – pokiaľ nie sú umiestnené na budovách, mosty, stavby na vodných tokoch (napr. mosty, lavičky hrádze, nádrže) vrátane všetkých rozostavaných nehnuteľností	<b>100 000,-</b>



**POISTENÉ VECI**

Limit  
plnenia (EUR)

<p>2. Súbor strojov, elektroniky, zariadenia a inventárov vrátane drobného hnutel'ného majetku a investičného hnutel'ného majetku, zásob, operatívnej evidencie, účtu spotreby, cudzích motorových vozidiel s pridelenou EČV – vozidlá odtiahnuté na parkovisko poisteným alebo pod záštitu poisteného, pracovných strojov, samohybných a pracovných strojov prípojných, koľajových vozidiel (pokiaľ sa v čase poistnej udalosti nachádzajú na mieste poistenia), biblioboxov, informačných panelov a kioskov, automatov pre príjem alebo výdaj cenín vrátane jeho obsahu.</p>	<p><b>200 000,-</b></p>
<p>3. Súbor verejného osvetlenia</p>	<p><b>50 000,-</b></p>
<p>4. Súbor umeleckých diel, starožitností, zbierok, vecí zvláštnej kultúrnej a historickej hodnoty vrátane exponátov na výstavách, zapožičaných exponátov vrátane historických vozidiel.</p>	<p><b>50 000,-</b></p>
<p>5. Súbor peňazí v hotovosti (súbor platných tuzemských aj cudzozemských bankoviek a mincí v hotovosti), v príručných pokladniach, pokladniach a trezoroch a iných cenín/cenností vrátane vnesených cenných vecí detí, žiakov, študentov, zamestnancov, návšteví, klientov, pacientov alebo ďalších osôb. Dojednáva sa, že poistené sú peniaze, peniaze a ceniny v automatoch na príjem a výdaj peňazí a cenín, cenné papiere, ceniny, klenoty, výrobky z drahých kovov drahých kameňov a perál, drahé kamene, perly, šeky, depozitné certifikáty, cenné známky, poštové známky, kolky, poukážky, losy, karty na naftu a benzín, telefónne karty, stravné lístky, diaľničné známky, lístky na MHD, dobíjacie kupóny do mobilných telefónov, platobné a šekové knižky, platobné a kreditné karty a iné obdobné dokumenty tohto charakteru.</p>	<p><b>50 000,-</b></p>
<p>6. Súbor cudzích vecí vnesených alebo odložených na mieste na to určenom alebo na mieste kde sa obvykle veci odkladajú, veci vo vlastníctve detí, žiakov, študentov, návšteví, klientov, pacientov alebo ďalších osôb. Ďalej súbor vecí zamestnancov, ktoré obvykle nosia do práce alebo ktoré sa nachádzajú v mieste poistenia v súvislosti s výkonom ich povolania v záujme zamestnávateľa.</p>	<p><b>10 000,-</b></p>
<p>7. Súbor peňazí a cenín pri doprave (súbor platných tuzemských aj cudzozemských bankoviek a mincí v hotovosti), vrátane vnesených cenných vecí detí, žiakov, študentov, zamestnancov, návšteví, klientov, pacientov alebo ďalších osôb. Dojednáva sa, že poistené sú peniaze, peniaze a ceniny v automatoch na príjem a výdaj peňazí a cenín, cenné papiere, ceniny, klenoty, výrobky z drahých kovov drahých kameňov a perál, drahé kamene, perly, šeky, depozitné certifikáty, cenné známky, poštové známky, kolky, poukážky, losy, karty na naftu a benzín, telefónne karty, stravné lístky, diaľničné známky, lístky na MHD, dobíjacie kupóny do mobilných telefónov, platobné a šekové knižky, platobné a kreditné karty a iné obdobné dokumenty tohto charakteru.</p>	<p><b>50 000,-</b></p>

**Špecifikácia poistených rizík a spoluúčasti**

V rozsahu tejto poistnej zmluvy sa dojednáva, že pre riziko odcudzenia platí rozsah krytia:

- Odcudzenie krádežou vlámaním alebo lúpežou
- Odcudzenie lúpežou
- Úmyselné poškodenie alebo úmyselné zničenie
- Sprenevera, podvod, zatajovanie vecí, neoprávnené užívanie cudzej veci
- Prostá krádež

Pre všetky poistné riziká je spoluúčasť vo výške: 30,- EUR

Všetky predmety poistenia sú **poistené na 1. riziko**.

Pre všetky prípady poistenia odcudzenia a vandalizmu platí, že páchatel' nemusí byť zistený, s výnimkou sprenevery, podvodu, zatajovania vecí alebo neoprávneného užívania cudzej veci – v tomto prípade vzniká právo na poistné plnenie iba vtedy, ak bol páchatel' zistený podľa právoplatného rozhodnutia, ktorým bolo ukončené trestné stíhanie, aj v prípade, že páchatel' nebol odsúdený pre trestný čin.

### C. POISTENIE STROJOV

POISTENÉ VECI	Poistné riziká	Limit plnenia (EUR)	Spoluúčasť (EUR)
Súbor strojov vedený v účtovnej evidencii poistených subjektov <b>Poistenie na 1. riziko</b>	<b>all risk bez živlu a odcudzenia</b>	<b>200 000,-</b>	<b>200,-</b>

Dojednáva sa, že poistenie strojných rizík sa vzťahuje na veci vo vlastníctve poisteného a aj na cudzie veci, ktoré poistený užíva na základe písomnej zmluvy, alebo prevzal na základe písomnej zmluvy. Poistenie sa dojednáva na prvé riziko.

Dojednáva sa, že v rozsahu tejto poistnej zmluvy sú poistené stroje vedené v účtovnej evidencii poistených subjektov, ktoré nie sú staršie ako 10 rokov, alebo sú staršie ako 10 rokov a klient vie deklarovať ich pravidelný servis, údržbu, prípadne generálnu opravu.

**Dojednáva sa v rozsahu poistenia strojov rozšírené poistné krytie – pripoistenie elektronických prvkov. Poistené sú vždy základy strojov, elektronické prvky, elektronické súčiastky a príslušenstvo.**

Poistením sú kryté aj škody na špecifických dieloch a nástrojoch, strojných súčiastkach a dieloch, ktoré podliehajú rýchlemu opotrebeniu alebo opakovanej či pravidelnej výmene ako pomocné a prevádzkové materiály, spotrebné materiály (napr. vývojky, reakčné látky, tonery, chladiace látky, hasiace látky, filmy, nosiče záznamov) nástroje všetkého druhu (vrtáky, frézy, formy, razidla, ryté a vzorkované valce, rezné nástroje, hadice, tesnenia, pásy, pneumatiky, remene, lamely, lana, reťaze a pod.) a ďalšie diely, počas životnosti poistené veci niekoľkokrát vymenené (napr. poistky, zdroje svetla, batérie, filtre), pokiaľ prišlo ku škode aj na ostatných častiach poisteného zariadenia v súvislosti s poistným nebezpečenstvom.

Poistenie sa dojednáva aj pre klznú a valivú ložiská poistených strojov.

Poistenie sa vzťahuje aj na elektronické prvky a elektrotechnické súčiastky strojných zariadení (aj keď nedošlo z tejto príčiny a v rovnakú dobu aj k inému poškodeniu predmetu poistenia).

Dojednáva sa, že poisťovňa nebude krátiť poistné plnenie, ak sa preukáže, že škoda vznikla príčinou pochybenia zo strany obsluhujúceho personálu.

### D. POISTENIE ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ

POISTENÉ VECI	Poistné riziká	Limit plnenia (EUR)	Spoluúčasť (EUR)
Súbor elektronických zariadení vedený v účtovnej evidencii poistených subjektov <b>Poistenie na 1. riziko</b>	<b>all risk bez živlu a odcudzenia</b>	<b>200 000,-</b>	<b>50,-</b>

Dojednáva sa, že poistenie elektronických zariadení sa vzťahuje na veci vo vlastníctve poisteného a aj na cudzie veci, ktoré poistený užíva na základe písomnej zmluvy, alebo prevzal na základe písomnej zmluvy.

Poistenie sa dojednáva na **1. riziko**.

Dojednáva sa, že v rozsahu tejto poistnej zmluvy sú poistené elektronické zariadenia vedené v účtovnej evidencii poistených subjektov, ktoré nie sú staršie ako 4 roky, s výnimkou elektronických zariadení, ktoré sú súčasťou stavebných súčastí charakteru systému elektrickej požiarnej signalizácie, poplachových zabezpečovacích a tiesňových systémov a kamerových systémov pre zabezpečenie ochrany predmetu poistenia – tieto sú poistené na riziko poistenia elektronických zariadení pokiaľ ich vek nepresiahol 10 rokov, za predpokladu, že sú riadne udržiavané a servisované.

Poistením sú kryté aj škody na špecifických dieloch, ktoré podliehajú rýchlemu opotrebeniu alebo opakovanej či pravidelnej výmene ako pomocné a prevádzkové materiály, spotrebné materiály (napr. vývojky, reakčné látky, tonery, chladiace látky, hasiace látky, filmy, nosiče záznamov) nástroje všetkého druhu (vrtáky, frézy, formy, razidla, ryté a vzorkované valce, rezné nástroje, hadice, tesnenia, pásy, pneumatiky, remene, lamely, lana, reťaze a pod.) a ďalšie diely, počas životnosti poistené veci niekoľkokrát vymenené (napr. poistky, zdroje svetla, batérie, filtre), pokiaľ prišlo ku škode aj na ostatných častiach poisteného zariadenia v súvislosti s poistným nebezpečenstvom.

#### **4. Ďalšie zvláštne dojednania**

1. Dojednáva sa, že poistené cudzie veci, ktoré poistený používa na základe leasingových, nájomných či iných zmlúv, sú v prípade prevodu do vlastníctva poisteného automaticky poistené v rozsahu dojednanej poistnej zmluvy. Obdobne sa dojednáva, že poistené nedokončené investície, ktoré v priebehu poistného obdobia prejdú do majetku poisteného, sú automaticky poistené.
2. Inflačná doložka  
Poistovnía nebude namietat' podpoistenie, ak dôjde v priebehu poistného obdobia k navýšeniu poistných hodnôt v dôsledku inflácie menšej ako 15%.
3. V prípade poistnej udalosti na poistených súboroch odčíta poistiteľ len jednu spoluúčasť, a to tú najvyššiu dojednanú, pokiaľ nie je pre klienta výhodnejšie odčítanie spoluúčasti z jednotlivých predmetných poistení, ktorých sa poistná udalosť týka.
4. V prípade pod ročnej platby poistného nebude účtovaná žiadna prirážka na poistnom.
5. Dojednáva sa, že pokiaľ sú uvedené zmluvné dojednania v rozpore s priloženými VPP, ZPP alebo doložkami, potom majú tieto zmluvné dojednania prednosť pred ustanoveniami priložených VPP, ZPP alebo doložiek.
6. Poistné bude hradené bezhotovostným platobným stykom v štvrtročných splátkach. Uchádzač vykoná predpis poistného (avízo, vyúčtovanie) s identifikáciou poistného obdobia.
7. Splatnosť poistného bude 30 dní odo dňa, kedy bude obstarávateľskej organizácii doručený predpis na úhradu. Táto lehota sa týka tak pravidelných štvrtročných predpisov, ako aj predpisov na úhradu alikvótného poistného, v prípade aktualizácie rozsahu poistného krytia.
8. Adresy rizika – poistením sú kryté všetky adresy na území SR, ktoré poistený oprávnene využíva a sú vedené v evidencii poisteného.
9. Poistenie je možné dojednať aj ako spolupoistenie.
10. Po uzavretí poistenia bude poistený požadovať zverenie poistnej zmluvy do správy samostatného finančného agenta.

## B. POISTENIE VŠEOBECNEJ ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU

### 1. Informácie k dobe trvania poistnej zmluvy, splatnosti poistného, princíp poistenia

**Poistná doba:** 5.6.2024 – 4.6.2028 na dobu určitú (4 roky)

**Splátky:** štvrtročné

**Princíp poistenia:** loss occurrence, platí aj pre všetky pripoistenia

### 2. Poistený predmet činnosti

- Poistené činnosti:
  - činnosti v súlade so zákonom číslo 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a všetky činnosti vyplývajúce poistenému z platných právnych predpisov a tiež činností vyplývajúcich z rozhodnutí štátnych orgánov;
  - činnosti v zmysle Výpisu z obchodného registra a zriaďovacích listín;
  - činnosti subjektmi v zriaďovateľskej pôsobnosti poisteného.
- Z poistenia zodpovednosti za škodu má poistený právo, aby poistiteľ za neho nahradil poškodeným uplatnené a preukázané nároky na náhradu škody, ktorá vznikla poškodenému na zdraví a usmrtením a/alebo poškodením, zničením alebo stratou veci ako aj inú majetkovú ujmu (ušlý zisk) vyplývajúcu zo vzniknutej škody, ak poistený za takúto škodu zodpovedá podľa príslušných právnych predpisov. Poistenie sa vzťahuje na všeobecnú zodpovednosť za škodu spôsobenú prevádzkovou činnosťou vrátane zodpovednosti za škodu spôsobenú vadným výrobkom.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradit škody vzniknuté na veciach (hnutelných a nehnuteľných), ktoré si poistený alebo za neho konajúce osoby požičali, prenajali alebo ich inak užívajú a na veciach (hnutelných a nehnuteľných), ktoré poistený prevzal, aby na nich vykonal objednanú činnosť okrem vecí, ktoré poistený prevzal na základe leasingovej zmluvy.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradit škody spôsobené na prenajatých budovách a ostatných nehnuteľnostiach.
- Poistenie sa vzťahuje i na škodu vzniknutú v súvislosti s činnosťou alebo vzťahom poisteného, ak za škodu zodpovedá v dôsledku svojho konania alebo vzťahu.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradit škody spôsobené na veciach, ktoré poistený používa a na veciach, ktoré poistený prevzal na spracovanie, opravu, úpravu, predaj, úschovu, uskladnenie alebo poskytnutie odbornej pomoci.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradit škody vzniknuté pracovným úrazom alebo chorobou z povolania vrátane nákladov vynaložených na liečebnú starostlivosť, dávky nemocenského a dôchodkového poistenia ako regresné náhrady nákladov liečenia vynaložené zdravotnou poisťovňou a regresné náhrady Sociálnej poisťovne.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradit škody vzniknuté na zdraví alebo veciach žiakov škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti poisteného so spoluúčasťou 30 EUR. Toto dojednanie sa vzťahuje aj na školské úrazy žiakov na výletoch, exkurziách, lyžiarskom a plaveckom výcviku alebo iných športových akcií, súťažiach odborných zručností a vedomostí a podobných akcií organizovaných školou alebo školským zariadením v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Topoľčany alebo organizovaných inými subjektmi, kde sú žiaci škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Topoľčany vysielaní na takéto podujatia.

- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody na veciach, ktoré si zamestnanec odložil pri plnení pracovných úloh alebo v priamej súvislosti s ním na mieste na to určenom, a ak nie je také miesto určené, potom na mieste, kde sa obvykle odkladajú, so spoluúčasťou 30 EUR. Pre účely tohto poistného krytia škoda znamená aj krádež vecí, ktorú si zamestnanec odložil pri plnení pracovných úloh alebo v priamej súvislosti s ním, na mieste na to určenom alebo na mieste, kde sa obvykle odkladajú, avšak len za predpokladu, že ku krádeži došlo preukázateľne násilným prekonaním fyzických prekážok alebo opatrení chrániacich vec pred krádežou. Každá krádež vecí zamestnanca musí byť šetrená orgánmi polície.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody spôsobené výkonom vlastníckeho práva, prevádzkou a správou nehnuteľností, ktoré poistený vlastní, má v správe, prenajaté alebo ich inak užíva, pokiaľ poistený za takúto škodu zodpovedá podľa príslušných právnych predpisov.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody vzniknuté na veciach, ktoré boli ubytovanými osobami vnesené do ubytovacieho zariadenia a ak je s prevádzkou niektorej činnosti poisteného alebo spolupoisteného spravidla spojené odkladanie vecí aj za škody na veciach odložených na mieste na to určenom alebo na mieste, kde sa obvykle odkladajú pokiaľ poistený za takúto škodu zodpovedá podľa príslušných právnych predpisov, so spoluúčasťou 30 EUR. Zodpovednosť za škodu spôsobenú na vnesených alebo odložených veciach upravuje Občiansky zákonník č. z. 40/1964 Zb. § 433 až 437. Jedná sa o veci uložené v priestoroch určených na odloženie vecí napr. šatne, skrinky pre uloženie pracovných pomôcok, priestory na odloženie bicyklov a pod. t.j. napr. oblečenie, pomôcky, peniaze, klenoty a iné cennosti. Pre účely tohto poistného krytia škoda znamená aj krádež vecí za predpokladu, že ku krádeži došlo preukázateľne násilným prekonaním fyzických prekážok alebo opatrení chrániacich vec pred krádežou. Každá krádež vecí musí byť šetrená orgánmi polície.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody na nadzemných alebo podzemných vedeniach akéhokoľvek druhu.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody vyplývajúce alebo akýkoľvek nároky súvisiace so skutočným, predpokladaným alebo hroziacim únikom, vypustením, rozptýlením alebo uvoľnením akýchkoľvek znečisťujúcich látok (ďalej len únik).
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody vyplývajúce z infekčných chorôb.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody vyplývajúce z vlastníctva a prevádzky zábavných parkov, zariadení, štadiónov, tribún, športovísk a detských ihrísk.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody spôsobené v súvislosti s organizáciou kultúrnych, spoločenských, vzdelávacích a športových akcií. Poistenie sa vzťahuje i na povinnosť poisteného nahradíť škodu spôsobenú aktívnym účastníkom organizovaného podujatia.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného Mesta Topolčany a subjektu v zriaďovateľskej pôsobnosti poisteného nahradíť škody, ktoré by mohli vzniknúť pri poskytovaní sociálnej služby alebo v priamej súvislosti s ňou v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody, ktoré niektorý z poistených spôsobí inému z poistených. Na poškodený subjekt sa pritom hľadí tak, ako by bol treťou stranou.
- Poistenie sa dojednáva pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného nahradíť škody, spôsobené pri činnosti nakladania s odpadmi (napr. čistiace práce po kosení a úprave zelene, po zametaní ciest a ďalšie podobné činnosti) v súvislosti s činnosťou kompostárne. Poistenie sa však nevzťahuje na výkup, triedenie, úpravu, prípravu na opätovné použitie,

spracovanie, opätovné použitie, zhodnocovanie, materiálové zhodnocovanie, recykláciu, zneškodňovanie, ani skládkovanie odpadu podľa zákona 79/2015 o odpadoch.

- Poistenie sa dojednáva i pre prípad zodpovednosti za škodu vzniknutú inému v súvislosti s prerušením, obmedzením alebo kolísaním dodávok vody, tepla, páry, plynu, pôsobením teploty, unikajúcich látok, vlhkosti a odpadov, pokiaľ poistený za takto vzniknutú škodu po práve a preukázateľne zodpovedá. Toto pripoistenie sa dojednáva s ročným limitom plnenia 100 000,- EUR a spoluúčasťou 2 dni (48 hodín).
- Poistenie sa vzťahuje i na škodu spôsobenú verejne poskytnutou informáciou alebo radou, ktorá je súčasťou prednáškovej činnosti.
- Pre odstránenie akejkoľvek pochybnosti o rozsahu dojednaného poistenia sa dojednáva, že poistenie sa vzťahuje na zodpovednosť za škodu spôsobenou / vzniknutú:
  - vadným výrobkom vrátane povinnosti poisteného nahradiť škodu spôsobenú vadne prevedenou prácou, ktorá sa prejaví po jej predaní (nejedná sa však o zodpovednosť za vady, ale vždy výlučne o zodpovednosť za vzniknutú škodu),
  - vzniknutú v súvislosti so zavlečením alebo rozšírením nakažlivej choroby ľudí, zvierat alebo rastlín,
  - vzniknutú v súvislosti s podávaním nápojov a stravy (napr. v súvislosti so salmonelou apod.),
  - ktorú utrpí učeň, žiak, študent, ktorý vykonáva praktické vyučovanie u poisteného,
  - vzniknutú v súvislosti s vlastníctvom, nájmom alebo inou formou právneho vzťahu k nehnuteľnej hmotnej veci,
  - spôsobenú v súvislosti s prenájmom nehnuteľnej hmotnej veci v rozsahu, ktorý nevyžaduje živnostenské oprávnenie,
  - vzniknutú na veciach vnesených či odložených (veci žiakov, študentov, ubytovaných, návštevníkov, zamestnancov, pacientov, klientov alebo ďalších osôb),
  - finančnú škodu vzniknutú v dôsledku škody na zdraví alebo usmrteniu či škody na veci (následnú finančnú škodu),
  - spôsobenú prevádzkou vozidla (okrem zodpovednosti za škodu v rozsahu, v akom vzniklo právo na poistné plnenie z povinne zmluvného poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou vozidla),
  - náhradu nákladov liečenia vynaložených zdravotnou poisťovňou na zdravotnú starostlivosť v prospech tretích osôb,
  - regresnú náhradu dávok orgánov nemocenského poistenia v prípade škody na zdraví alebo usmrtenia tretích osôb.
- Poistiteľ ďalej nahradí v súvislosti s poistnou udalosťou, ktorá je dôvodom vzniku práva na plnenie poistiteľa, za poisteného výdavky:
  - občianskeho súdneho konania o náhrade škody pred príslušným orgánom, ak toto konanie bolo potrebné na zistenie zodpovednosti poisteného alebo výšky plnenia poistiteľa, pokiaľ je poistený povinný ich uhradiť, ako aj trovy právneho zastúpenia poisteného, a to na všetkých stupňoch
  - náklady mimosúdneho prerokovania nárokov poškodeného, vzniknuté poškodenému alebo jeho zástupcovi, pokiaľ je poistený povinný ich uhradiť.
  - obhajoby poisteného (príp. jeho zamestnanca) v prípravnom konaní a pred súdom v trestnom konaní vedenom proti poistenému.

### **3. Rozsah poistného krytia (limity plnenia, spoluúčasti, územný rozsah, poistné riziká)**

**Územná platnosť poistenia:** Slovenská republika a Európa

<b>POISTNÉ NEBEZPEČIA</b>	Limit plnenia/ Sublimit plnenia (EUR)	Spoluúčasť (EUR)
Všeobecná zodpovednosť za škodu spôsobenú tretiemu subjektu na zdraví vrátane následnej nemajetkovej škody, zodpovednosť za škodu na veci, následná finančná škoda, regresy zdravotných poisťovní voči 3. osobám, náklady právneho zastúpenia,	1 000 000	500
Ekologické škody (environmentálna škoda)	1 000 000	500
Zodpovednosť za chybný výrobok a vadne prevedenú prácu	1 000 000	500
Zodpovednosť z držby, prenájmu a nájmu nehnuteľností	1 000 000	500
Čisté finančné škody (vrátane čistej finančnej ujmy spôsobenej vadou výrobku výrobku)	200 000	500
Zodpovednosť za škody na veciach prevzatých	10 000	500
Zodpovednosť za škody na veciach užívaných	100 000	500
Regresy zdravotných poisťovní voči zamestnancom a regresy dávok nemocenského poistenia	500 000	50
Veci vnesené, odložené (veci návštev a pod.)	10 000	30
Zodpovednosť za veci zamestnancov (bicykle, kolobežky a pod.)	10 000	30
Nemajetková škoda spočívajúca v inom zásahu do prirodzených práv človeka ako ublíženie na zdraví alebo usmrtenie (osobnostná nemajetková ujma)	50 000	500
Krížová zodpovednosť (voči majetkovo prepojeným spoločnostiam)	1 000 000	500
Krížová zodpovednosť (medzi poistenými)	1 000 000	500
Náhrada nákladov vynaložených za účelom zabránenia vzniku a/ alebo zväčšenie rozsahu škody.	20% hlavného limitu tzn. 200 000	500

Limit plnenia pre všeobecnú zodpovednosť za škodu vrátane ušlého zisku je pre jedno poistné obdobie dvoj (2-) násobok poistnej sumy.

**Ročný obrat spoločnosti 2022:** 74 446 654 EUR

**Počet zamestnancov k 31.12.2023:** 651

#### 4. Osobitné požiadavky a dojednania, ktoré musia byť súčasťou poistenia a jeho ceny

Na rozdiel od všeobecných poistných podmienok, osobitných poistných podmienok a zmluvných dojednaní prislúchajúcich k poistnej zmluve sa dojednáva nasledovne:

- **Predĺženie konca poistenia – právoplatnosť rozhodnutia** - Pokiaľ o náhrade škody rozhoduje príslušný orgán, platí, že poistná udalosť nastala až dňom, kedy rozhodnutie tohto orgánu nadobudlo právoplatnosť. Do doby, kedy rozhodnutie o škode nadobudne právoplatnosť, trvá vo vzťahu k tejto škode poistná ochrana podľa tejto zmluvy bez ohľadu na dojednaný koniec poistenia.
- **Čisté finančné škody – pokuty penále** - Poistenie v rámci čistých finančných škôd sa vzťahuje aj na zodpovednosť za škodu spôsobenou tretej osobe spočívajúcu v pokute či penále, ktoré bolo uložené tretej osobe v dôsledku konania poisteného.
- **Ochrana osobnosti** - Poistenie sa vzťahuje na náhradu nemajetkovej ujmy spôsobenej neoprávneným zásahom poisteného do práva na ochranu osobnosti (v zmysle §11 a nasl. Občianskeho zákonníka č. 40/1964 Z. z. v znení neskorších predpisov), ak je povinnosť poisteného k jej náhrade daná právoplatným súdnym rozhodnutím. Poistenie sa ďalej tiež vzťahuje na zodpovednosť za škody spôsobené neoprávneným zásahom do práva na ochranu osobnosti.
- **Činnosti nezapísané v obchodnom registri – rozšírenie poistného krytia** - Poistenie zodpovednosti za škody sa okrem činností zapísaných v obchodnom registri tiež vzťahuje na iné činnosti vykonávané poisteným, pokiaľ tieto činnosti nepredstavujú podstatné zvýšenie poistného rizika a objem tejto činnosti nepresahuje 10 % z celkového obratu poisteného. Poistenie sa vzťahuje aj na činnosti, ktoré poistený začne vykonávať v priebehu poistnej doby, za predpokladu, že sa jedná

o činnosti podobného alebo blízkeho charakteru ku vykonávaným činnostiam ku dňu začiatku poistenia.

- **Osoby absolvujúce prax u poisteného** - Poistenie sa vzťahuje aj na povinnosť poisteného na náhradu ujmy spôsobenej osobami, ktoré v rámci prípravy na povolanie absolvujú praktické vyučovanie u poisteného. Poistné krytie sa vzťahuje aj na ujmy spôsobené týmito osobám.
- **Krížová zodpovednosť (pokiaľ je v zmluve viac poistených subjektov)** - Prípoistením krížovej zodpovednosti sa rozumie jednak krytie škôd spôsobených medzi subjektmi poistenými v tomto poistení, jednak krytie škody spôsobených poistenými majetkovo prepojenými osobám, a to pre celý rozsah poistného krytia a do limitov poistného plnenia dojednaných touto poistnou zmluvou.
- **Nedbanlivosť, zanedbanie právnej povinnosti** - Poistenie sa dojednáva i pre prípad zodpovednosti za škodu vzniknutú inému v súvislosti s prevádzkou správy mestského cintorína a to konkrétne v starostlivosti o stromy, ktoré sú súčasťou areálu starého mestského cintorína v Topoľčanoch a tieto sú charakterizované ako "národná kultúrna pamiatka", zapísané pod číslom 254/9 ako „Alej“ a nie je teda možné ich pílenie, orezávanie alebo iný zásah do ich štruktúry, veľkosti..
- **Ďalšie zvláštne dojednania**
  1. V prípade pod ročnej platby poistného nebude účtovaná žiadna prirážka na poistnom.
  2. Dojednáva sa, že pokiaľ sú uvedené zmluvné dojednania v rozpore s priloženými VPP, ZPP alebo doložkami, potom majú tieto zmluvné dojednania prednosť pred ustanoveniami priložených VPP, ZPP alebo doložiek.
  3. Poistné bude hradené bezhotovostným platobným stykom v štvrtročných splátkach. Uchádzač vykoná predpis poistného (avízo, vyúčtovanie) s identifikáciou poistného obdobia.
  4. Splatnosť poistného bude 30 dní odo dňa, kedy bude obstarávateľskej organizácii doručený predpis na úhradu. Táto lehota sa týka tak pravidelných štvrtročných predpisov, ako aj predpisov na úhradu alikvótného poistného, v prípade aktualizácie rozsahu poistného krytia.
  5. Poistenie je možné dojednať aj ako spolupoistenie.
  6. Po uzavretí poistenia bude poistený požadovať zverenie poistnej zmluvy do správy samostatného finančného agenta.



## C. POISTENIE ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU SPÔSOBENÚ ČLENMI ORGÁNOV SPOLOČNOSTI ( POISTENIE D&O )

### 1. Informácie k dobe trvania poistnej zmluvy, splatnosti poistného, princíp poistenia

Poistná doba: 5.6.2024 – 4.6.2028 na dobu určitú (4 roky)

Splátky: štvrtročné

### 2. Predmet poistenia

Poistenie sa vzťahuje pre prípad právnej povinnosti poistenej osoby uhradiť škodu spôsobenú pri výkone funkcie člena orgánu alebo osoby vo vedení spoločnosti alebo inej pozície poistenej osoby.

### 3. Rozsah poistného krytia (poistené činnosti, limity plnenia, spoluúčasti, územný rozsah, poistné riziká

Územná platnosť poistenia: Slovensko + Európa

Princíp poistenia: claims made

Predĺženie doby nahlásenia: Krytie nárokov vznesených po ukončení platnosti poistnej zmluvy (tzv. „Discovery Clause“) – 4 roky.

Poistený: Všetci minulí, súčasní a budúci riadiaci zamestnanci poistených spoločností, členovia vedenia mesta Topoľčany (primátor, viceprimátor, prednosta mestského úradu...), riaditelia základných, umeleckých a materských škôl zriadených mestom Topoľčany.

#### Rozsah poistného krytia:

- poistenie členov orgánov spoločnosti a výkonného managementu
- poistenie náhrady škody vyplývajúcej z nárokov
- poistenie nákladov obhajoby, súdnych trov, trov mimosúdneho vyrovnania
- poistenie nákladov na styk s verejnosťou a zachovanie dobrého mena
- iné náklady:
  - náhradu strát za účasť na súdnom pojednávaní;
  - náklady na extradičné konanie – náklady na vydanie poisteného do cudziny;
  - náklady na obranu v konaní proti osobnej slobode alebo majetku;
  - náklady na osobné potreby v súvislosti so zabavením majetku;
  - náklady na peňažnú záruku v súdnom konaní;
  - náklady obhajoby v súvislosti so škodou na majetku alebo na zdraví;
  - náklady na psychologickú pomoc;
  - náklady súvisiace so zásahmi regulačného orgánu;
  - náklady v neodkladných prípadoch

POISTNÉ NEBEZPEČIA	Limit plnenia/ Sublimit plnenia (EUR)	Spoluúčasť (EUR)
Základný rozsah	200 000	0
Sublimit poistenia nákladov na styk s verejnosťou a zachovanie dobrého mena, iné náklady (špecifikácia vid' vyššie rozsah poistného krytia)	100 000	0

#### **4. Osobitné požiadavky a dojednania, ktoré musia byť súčasťou poistenia a jeho ceny**

##### **Prednosť zmluvy pred VPP, ZPP, DPP**

Dojednáva sa, že pokiaľ sú uvedené zmluvné dojednania v rozpore s priloženými VPP, ZPP alebo doložkami, potom majú tieto zmluvné dojednania prednosť pred ustanoveniami priložených VPP, ZPP alebo doložiek.

##### **Požadované odchylné zmluvné dojednania k rozsahu krytia**

Na rozdiel od všeobecných poistných podmienok, osobitných poistných podmienok a zmluvných dojednaní prislúchajúcich k poistnej zmluve sa dojednáva nasledovné:

##### **Krížová zodpovednosť (pokiaľ je v zmluve viac poistených subjektov (zriadených mestom Topoľčany))**

Pripoistením krížovej zodpovednosti sa rozumie jednak krytie škôd spôsobených medzi subjektmi poistenými v tomto poistení, jednak krytie škody spôsobených poistenými majetkovo prepojenými osobám, a to pre celý rozsah poistného krytia a do limitov poistného plnenia dojednaných touto poistnou zmluvou.

##### **Všeobecné dojednania**

Poistné bude hradené bezhotovostným platobným stykom v štvrtročných splátkach. Uchádzač vykoná predpis poistného (avízo, vyúčtovanie) s identifikáciou poistného obdobia.

Splatnosť poistného bude 30 dní odo dňa, kedy bude obstarávateľskej organizácii doručený predpis na úhradu.

##### **Doplnkové podmienky poistenia**

Zmluvné strany vyhlasujú, že v prípade zmeny osoby poistníka, podmienky tejto rámcovej dohody v plnom rozsahu prechádzajú na nástupnícku spoločnosť. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností akákoľvek zmena osoby poistníka nezakladá dôvod na ukončenie tejto rámcovej dohody.

Výška ročného poistného je platná na celú dobu poistenia (za predpokladu, že nedôjde k zmene rozsahu poistného krytia, pre ktorý bolo poistné kalkulované).

Poistenie je možné dojednať aj ako spolupoistenie.

Po uzavretí poistenia bude poistený požadovať zverenie poistnej zmluvy do správy samostatného finančného agenta.

## D. POVINNÉ ZMLUVNÉ POISTENIE MOTOROVÝCH VOZIDIEL

### 1. Informácie k dobe trvania poistnej zmluvy a splatnosti poistného

**Splátky:** štvrtročné (v prípade pod ročnej platby poistného nebude účtovaná žiadna prirážka na poistnom)

**Poistná doba:** 5.6.2024 – 4.6.2028 na dobu určitú

### 2. Rozsah poistného krytia (predmet poistenia, poistná suma, spoluúčasti, poistené nebezpečie)

#### **Predmet poistenia:**

Predmetom poistenia je povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou súboru motorových a prípojných vozidiel:

- ktoré sú vo vlastníctve obstarávateľskej organizácie;
- ktorých je obstarávateľská organizácia oprávneným užívateľom, prípadne držiteľom na základe leasingových zmlúv alebo zmlúv o prenájme (zapožičaní), z ktorých mu vyplýva povinnosť tieto vozidlá poistiť.

Zoznam vozidiel tvorí samostatnú časť týchto súťažných podkladov. Obstarávateľská organizácia si vyhradzuje právo aktualizovať uvedený zoznam v závislosti od stavu vozidiel, v čase bezprostredne pred začiatkom účinnosti poistnej zmluvy.

#### **Rozsah poistenia:**

Rozsah poistenia je daný zákonom č. 381/2001 Z. z. o povinnom zmluvnom poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej „zákon o PZP“). Poisťovateľ nemôže znížiť požadovaný rozsah poistenia uvedený v Požiadavkách na poistenie svojimi Všeobecnými poistnými podmienkami alebo Zmluvnými dojednaniaми. V prípade zmeny legislatívy, čo by mohlo mať za následok zvýšenie ceny za poskytnutie služby, si poistník vyhradzuje právo dojednať tieto zmeny dodatkom k poistnej zmluve.

#### **Minimálne požadované limity poistného plnenia z jednej škodovej udalosti:**

- 5 240 000 EUR za škodu podľa § 4 ods. 2 písm. a) a náklady podľa § 4 ods. 3 zákona o PZP, bez ohľadu na počet zranených alebo usmrtených; za škodu podľa § 4 ods. 2 písm. a) a náklady podľa § 4 ods. 3 bez ohľadu na počet zranených alebo usmrtených;
- 1 050 000 EUR za škodu podľa § 4 ods. 2 písm. b) až d) zákona o PZP bez ohľadu na počet poškodených.

#### **Osobitné požiadavky a dojednania, ktoré musia byť súčasťou poistenia a jeho ceny**

- uchádzač je povinný v ponuke predložiť kompletný sadzobník, prípadne individuálne sadzby pre všetky skupiny vozidiel a to pre prípad, že obstarávateľská organizácia zakúpi v priebehu poistenia vozidlá iných skupín, ako sú uvedené v zozname vozidiel, ktorý tvorí samostatnú časť týchto súťažných podkladov;

- b) poisťné sadzby pre výpočet poisťného sú záväzné a nemenné počas celej doby trvania poisťenia;
- c) súčasťou poisťenia PZP bude aj úrazové poisťenie prepravovaných osôb, ktorých dojednanie je pre osobné a úžitkové vozidlá, s celkovou hmotnosťou do 3500 kg (vrátane) v rámci poisťenia bezplatné
- d) obstarávateľská organizácia si vyhradzuje právo aktualizácie súboru vozidiel pri nadobudnutí alebo vyradení vozidiel počas trvania poisťenia a pri zmene určenia použitia vozidiel, ktoré sú už v súbore poisťených motorových vozidiel. Tieto aktualizácie sa budú realizovať na základe písomného oznámenia (napr. aj elektronickou poštou), ktoré bude doručené uchádzačovi. Obstarávateľská organizácia predloží uchádzačovi na účely aktualizácie príslušné doklady. Aktualizácia súboru vozidiel sa nebude považovať za podstatnú zmenu zmluvy, ktorá by vyžadovala jej úpravu vo forme písomného dodatku k poisťnej zmluve;
- e) poisťné bude hradené bezhotovostným platobným stykom v ročných splátkach. Uchádzač vykoná predpis poisťného (avízo, vyúčtovanie), ktorý musí obsahovať zoznam poisťených vozidiel s vyčíslením poisťného pre dané poisťné obdobie;
- f) splatnosť poisťného bude 30 dní odo dňa, kedy bude obstarávateľskej organizácii doručený predpis na úhradu. Táto lehota sa týka tak pravidelných ročných predpisov, ako aj predpisov na úhradu alikvótného poisťného, v prípade zaradenia ďalšieho vozidla do poisťenia;
- g) súčasťou poisťenia sú aj asistenčné služby, ktorých dojednanie je pre osobné a úžitkové vozidlá, s celkovou hmotnosťou do 3500 kg (vrátane), v rámci poisťenia bezplatné;

### **Spoluúčasť**

Poisťenie sa dojednáva bez spoluúčasti a franšízy.

### **Územná platnosť poisťenia**

Slovenská republika a všetky štáty Systému Zelenej karty

### **Doplňujúce informácie**

- trvanie rámcovej dohody: 4 roky
- poisťná doba: technický rok;
- po uzavretí poisťenia bude poisťený požadovať zverenie poisťnej zmluvy do správy samostatného finančného agenta;

## E. HAVARIJNÉ POISTENIE MOTOROVÝCH VOZIDIEL

### 1. Informácie k dobe trvania poistnej zmluvy a splatnosti poistného

**Splátky:** štvrtročné (v prípade pod ročnej platby poistného nebude účtovaná žiadna prirážka na poistnom)

**Poistná doba:** 5.6.2024 – 4.6.2028 na dobu určitú

### 2. Rozsah poistného krytia (predmet poistenia, poistná suma, spoluúčasti, poistené nebezpečia)

#### Predmet poistenia

Predmetom poistenia je havarijné poistenie súboru motorových a prípojných vozidiel:

- ktoré sú vo vlastníctve obstarávateľskej organizácie;
- ktorých je obstarávateľská organizácia oprávneným užívateľom, prípadne držiteľom na základe leasingových zmlúv alebo zmlúv o prenájme (zapožičaní), z ktorých mu vyplýva povinnosť tieto vozidlá poistiť.

Zoznam vozidiel tvorí samostatnú časť týchto súťažných podkladov. Obstarávateľská organizácia si vyhradzuje právo aktualizovať uvedený zoznam v závislosti od stavu vozidiel, v čase bezprostredne pred začiatkom účinnosti poistnej zmluvy.

#### Rozsah poistenia

Požadovaný minimálny rozsah poistenia:

- a) poškodenie alebo zničenie vozidla v dôsledku havárie a stretu;
- b) odcudzenie celého vozidla alebo jeho častí;
- c) poškodenie alebo zničenie vozidla v dôsledku živeľnej udalosti;
- d) úmyselné poškodenie alebo zničenie vozidla – vandalizmus.

#### Osobitné požiadavky a dojednania, ktoré musia byť súčasťou poistenia a jeho ceny

- a) uchádzač je povinný v ponuke predložiť kompletný sadzobník, prípadne individuálne sadzby pre všetky skupiny vozidiel a to pre prípad, že obstarávateľská organizácia zakúpi v priebehu poistenia vozidlá iných skupín, ako sú uvedené v zozname vozidiel, ktorý tvorí samostatnú časť týchto súťažných podkladov;
- b) poistné sadzby pre výpočet poistného sú záväzné a nemenné počas celej doby trvania poistenia;
- c) obstarávateľská organizácia si vyhradzuje právo aktualizácie súboru vozidiel pri nadobudnutí alebo vyradení vozidiel počas trvania poistenia a pri zmene určenia použitia vozidiel, ktoré sú už v súbore poistených motorových vozidiel. Tieto aktualizácie sa budú realizovať na základe písomného oznámenia (napr. aj elektronickou poštou), ktoré bude doručené uchádzačovi. Obstarávateľská organizácia predloží uchádzačovi na účely aktualizácie príslušné doklady.

- Aktualizácia súboru vozidiel sa nebude považovať za podstatnú zmenu zmluvy, ktorá by vyžadovala jej úpravu vo forme písomného dodatku k poistnej zmluve;
- d) poistné bude hradené bezhotovostným platobným stykom v ročných splátkach. Uchádzač vykoná predpis poistného (avízo, vyúčtovanie), ktorý musí obsahovať zoznam poistených vozidiel s vyčíslením poistného pre dané poistné obdobie;
- e) splatnosť poistného bude 30 dní odo dňa, kedy bude obstarávateľskej organizácii doručený predpis na úhradu. Táto lehota sa týka tak pravidelných ročných predpisov, ako aj predpisov na úhradu alikvótného poistného, v prípade zaradenia ďalšieho vozidla do poistenia;
- f) maximálna sadzba za jednu odpracovanú normohodinu (Nh) v servise:
- v prípade opravy, vykonanej autorizovaným opravcom, to budú sadzby, ktoré takýto opravca v danom regióne štandardne účtuje pre konkrétny druh prác, značku a typ vozidla;
  - v prípade opravy, vykonanej neautorizovaným opravcom, to budú sadzby, ktoré takýto opravca v danom regióne štandardne účtuje pre konkrétny druh prác, značku a typ vozidla, maximálne však priemerná sadzba, ktorú pre konkrétnu značku a typ vozidla používajú autorizovaní opravcovia v regióne;
  - v prípade opravy, vykonanej zmluvným opravcom uchádzača, to budú sadzby, ktoré má takýto opravca zmluvne dohodnuté s uchádzačom;
  - v prípade opravy, vykonanej vo vlastných dielňach verejného obstarávateľa, to budú sadzby, v zmysle interného cenníka verejného obstarávateľa;
- h) totálnou škodou sa rozumie:
- škoda, ktorej predpokladané (kalkulované) náklady na opravu sú vyššie, ako 95% všeobecnej hodnoty vozidla v čase vzniku škody;
  - škoda, spôsobená odcudzením vozidla;
- i) parciálnou škodou je každá škoda, okrem škôd, uvedených v ods. g);
- j) súčasťou poistenia sú aj asistenčné služby, ktorých dojednanie je pre osobné a úžitkové vozidlá, s celkovou hmotnosťou do 3500 kg (vrátane), v rámci poistenia bezplatné;
- k) súčasťou poistného plnenia sú aj náklady, súvisiace s transportom vozidla do 3,5 t k autorizovanému opravcovi, prípadne výrobcovi vozidla, za účelom vykonania opravy. Plnenie je podmienené súhlasom uchádzača s transportom vozidla, o ktorého udelenie musí obstarávateľská organizácia písomne požiadať;
- l) v rámci havarijného poistenia je kryté aj poistenie čelných skiel u osobných vozidiel s nulovou spoluúčasťou poistníka;
- m) uchádzač akceptuje aktuálny spôsob zabezpečenia motorových vozidiel, uvedených v zozname vozidiel, ktorý tvorí samostatnú časť týchto súťažných podkladov (alebo v jej aktualizovanej verzii), pre prípad krádeže. Pri vozidlách, ktoré vstúpia do poistenia po dátume účinnosti poistnej zmluvy, bude obstarávateľská organizácia akceptovať spôsob zabezpečenia, stanovený poistnou zmluvou;
- n) uchádzač bude akceptovať poistné sumy vozidiel, uvedených v zozname vozidiel, ktorý tvorí samostatnú časť týchto súťažných podkladov (alebo v jej aktualizovanej verzii) a v prípade zistenia ochýliek od nových cien, nebude uplatňovať podpoistenie. Pre vozidlá, ktoré vstúpia do

poistenia po dátume účinnosti poistnej zmluvy, bude poistnou sumou nová cena vozidla. Poistné sumy sú uvedené s DPH

- o) uchádzač nebude vyžadovať vstupné obhliadky vozidiel, uvedených v zozname vozidiel, ktorý tvorí samostatnú časť týchto súťažných podkladov (alebo v jej aktualizovanej verzii);

### **Spoluúčasť**

150 EUR – pre osobné, malé nákladné a dodávkové vozidlá s najväčšou prípustnou celkovou hmotnosťou neprevyšujúcou 3 500 kg vrátane, a tiež pre nákladné vozidlá s najväčšou prípustnou celkovou hmotnosťou prevyšujúcou 3 500 kg vrátane

### **Územná platnosť poistenia**

- a) SR a geografická Európa pre všetky motorové vozidlá uvedené v zozname vozidiel, ktorý tvorí samostatnú časť týchto súťažných podkladov (alebo v jej aktualizovanej verzii);

### **Doplňujúce informácie**

- trvanie poistenia: 4 rokov
- poistná doba: technický rok;
- po uzavretí poistenia bude poistený požadovať zverenie poistnej zmluvy do správy samostatného finančného agenta;